

Сергей надеялся наконец-то увидеть свою жену. По крайней мере, официально, она ещё пока числилась таковой. Конечно, он не собирался прощать её. Его самолюбие не забыло её обмана и предательства. Он не считал себя мстительным человеком, просто хотел посмотреть ей в глаза. Месяц назад их встреча закончилась бы крупным скандалом, сейчас же... ему было просто интересно её выражения лица, когда она увидит его.

Больше месяца назад она от него ушла. Нет, точнее сказать бросила и сбежала. И до того рокового вечера ничего не предвещало беды. Всё произошло совершенно молниеносно и без всякого повода. Он приехал домой с работы, а её вещей уже не было. Это сразу бросилось в глаза. На журнальном столике лежал квадратик записки:

«Дорогой, Сергей! Прости, пожалуйста, если сможешь... Я уйду, встретила другого человека. Пожалуйста, не пытайся меня разыскать. Я сменила номер. Крепко тебя целую.

Таня.

P. S.

Уверю тебя, мне нелегко, но может быть все это, к лучшему... для твоего, же блага. Я очень сильно испорчена и тебя не заслуживаю.»

Сергей буквально прирос к месту в полнейшем недоумении. Он вновь перечитал короткое послание не в силах поверить. Да, нет, это точно какая-то глупая шутка. Только не в её привычках шутить... Мужчина принялся мерить квартиру шагами, прижав к уху телефон с набранным номером жены. На том конце соединения роботизированный голос сообщил о недоступности абонента. Почва под ногами задрожала и стала уходить вниз. До него, стало доходить. Ему как будто врезали под дых. Он вдруг почувствовал себя использованным и выкинутым за ненадобностью — и такого с ним еще никогда не было! Перед глазами проходила вся их пятилетняя совместная жизнь. Вполне счастливая. Сергей любил Татьяну, и ему казалось, что и её чувства к нему не меньшего калибра. Когда он заходил в квартиру он был ещё наполненный жизнью человек... а сейчас оказался совершенно разбитым. Ему ужасно сильно хотелось вернуться в прошлое — отмотать пленку жизни назад, представить все дурным сном, который как всегда рассеется утром, но об этом оставалось только мечтать. На кухне он налил себе большой стакан водки и залпом выпил. После чего нетвердыми шагами доковылял до зала и, опустившись в кресло, закрыл лицо рукой, не в силах сдержать подступавших слез от горечи и обиды.

Это была какая-то странная вечеринка в необычном месте — закрытый клуб для посвященных в полуподвальном помещении. Неприметный темный главный вход без всяких вывесок, лишь тяжелая металлическая дверь под козырьком. Внутри стены без штукатурки — кирпич покрытый лаком. По сторонам красовались множество наклеенных черно-белых порнографических фотографий. Отсутствие окон и приглушенный свет. С улицы сюда не проходил ни единый звук, создавая атмосферу вне времени и вне пространства. Вокруг все было пронизано вившимися тяжелыми серыми волнами сигаретного и кальянного дыма. В углу, на столе — выпивка на любой вкус. Беспорядочная кучка людей в диковинных одеждах. Мужчины в коже. У нескольких были хлысты за поясом. Девушки и женщины в основном разодетые как шлюхи. У многих ошейники на шеях. Нормально выглядящих людей по пальцам пересчитать. Большая группа мужчин обнималась и приветствовала друг друга как

старых друзей. Как заметил Сергей, возраст присутствующих варьировался от костлявого прыщавого паренька на вид лет 18—20, непонятно как попавшего в это явно взрослое место — просто мимо проходил? До пожилой четы, одетой нарядно, дорого и со вкусом, сидевшей на одном из диванчиков. Последние украдкой с интересом рассматривали молодую худощавую парочку, чьи уши, ноздри, губы были в огромном количестве украшены всевозможными металлическими кольцами, шпильками, гантельками, открытые части рук и шеи плотно покрывали причудливые татуировки, и волосы которых имели одинаковый ярко-синий цвет. Толпа бормотала и гудела. И была занята распитием алкоголя.

Сергей не без труда сориентировался. Ему доводилось, конечно, читать о таком, кое-что видеть в интернете, но что бы наблюдать воочию... Какая-то садомазохистская тусовка — подумал мужчина недоуменно. Что бы это могло значить? Он с удивлением и даже страхом глядел по сторонам, разглядывая публику. С трудом сдерживал себя, стараясь быть спокойным. Он чувствовал себя чужаком. Как его только угораздило сюда попасть? Вся эта затея показалась ему невероятно глупой и нелепой. Впрочем, история с самого начала была странная. Неделю назад, когда он уже твердо принял решение начать новую жизнь, и перестать отравлять себе жизнь былыми воспоминаниями, (сделав при этом пару тщетных попыток завести новые отношения), прошлое вновь дало о себе знать. Ему вдруг пришло письмо на электронную почту, от некоего Николая, и обескураживающее содержание письма было следующим:

«Дорогой, Сергей думаю, вам лучше меня выслушать. Речь пойдет о вашей супруге. Вы, наверное, хотите узнать, где Татьяна? Я всё расскажу вам. На самом деле сучка долгое время водила вас за нос, а попросту изменяла Вам. Она — шлюха. Да-да, и это не оскорбление, а констатация фактов. Самая последняя блядь. Вот скажите, как называется баба, которая даёт незнакомцу... раздвигает ноги перед неизвестно кем? Впрочем, спешу добавить, живет она в совершенно другом мире — в плену похоти и наваждения. И отдается своему пристрастию с таким упоением, о котором держу пари, вы даже не могли и мечтать. Конечно, в глубине души, вы были вправе надеяться, что она была похищена, а записка написана под нажимом. Но, увы, для вас, это не так! Её оковы внутри неё самой... Конечно, как и всегда у неё был выбор. На этот раз она должна была отказаться от всего, жить прежней жизнью или продолжить на новом радикальном уровне. К сожалению, очутившись перед необходимостью выбора, она колебалась недолго и сделала его не в вашу пользу. Я знаю, как она поступила с Вами и это просто отвратительно. Оказалось ей дороже новые эмоции, её текущая пизда в предвкушении новых приключений. Моя цель раскрыть Вам глаза на её сущность, на её сексуальные потребности. Вы были слишком наивны и не знали с кем столкнулись под личиной добропорядочной женщины. Существует такая возможность, что бы вы все увидели сами. Тупому ревнивцу и собственнику, да и просто примитивному дикарю, я не решился б сделать такое предложение, но насколько знаю по рассказам вашей супружницы, вы интеллигентный, творческий, думающий человек, и мыслите весьма трезво. Мне кажется, вы способны воспринять что-то новое, совершенно необычное для вас — весьма правильно. Приглашаю вас на очередное собрание нашего клуба. Что это за клуб увидите сами. Это совершенно никакая ни западня и не ловушка. Просто дружеское предложение и мужская солидарность. Вы сможете, стать членом нашего клуба и у вас будет возможность отыграться над женушкой, за своё унижение как захотите. Горячо рекомендую вам так и сделать. Не пожалеете. У вас есть время подумать. Если вы дадите свое согласие, о времени и месте я

сообщи в своём следующем письме. Ну что скажите Сергей?»

И вот он здесь. Заглотивший наживку полного незнакомца, вероятно извращенного любовника его жены, снедаемый желанием выяснить, что стало с их с Татьяной жизнью, почему она обернулась полным крахом. Будь что будет — решил Сергей, вновь и вновь погружаясь в свои мрачные мысли. Весь прошедший месяц он пребывал в растерянности и смятении. О многом передумал за эти дни. Терзался вопросами. Сначала записка Тани. И она как выяснилось, была только цветочками. Письмо Николая оказалось реальным динамитом. Оно окончательно и бесповоротно заморочило и сбilo с толку. Его содержание переплелось и застряло у него в голове, одним большим вопросительным знаком, и всё это бесконечно крутилось в мозгу, буквально сводя с ума. Как будто сверля мозг. Так что вот-вот в голове появиться дыра. И вот шанс найти ответы. Это пытка — не знать.

Конечно, ещё до появления виртуального Николая, он пытался связаться с женой, что бы объясниться, но её и след простыл. Танин номер всё время безразлично бубнил бубнил свое: «аппарат абонента выключен или находится вне зоны действия сети». У Татьяны было несколько приятельниц, но когда он проверил, оказалось, что со всеми она уже давно не виделась и не общалась. В надежде получить новую информацию, он ездил к матери супруги, но та была насколько, же неприветлива настолько не была в курсе личной жизни дочери. У неё не было ни малейшего понятия, кто бы мог быть её новым парнем. К тому же женщина сама не отличилась постоянством — дверь Сергею открыл новый молодой «муж» тёщи. Женщина, несмотря на свои 52 года, все ещё сохранила остатки былой привлекательности и часто пускалась в свободное плавание. И даже поначалу их жизни с Таней, проявляла повышенный интерес к его персоне отнюдь не родственного характера. А именно — вела себя как заправская тайная воздыхательница. Когда их молодая пара заходила в гости, соблазняла мужчину дочери короткими юбками и глубокими вырезами декольте. Впрочем, одевалась хоть и не скромно, но весьма элегантно. Часто томно вздыхала. Как только оставались вдвоем, увивалась вокруг — терлась при случае выпирающей грудью или широкой попой. Она просто не могла пройти мимо, чтобы не коснуться его! Сергей понял, что секс явно играл в жизни этой немолодой разведенной женщины такую же важную роль, как прежде. И даже более того — казалось, желание преследовало ее днем и ночью.

Однажды, после того как Таня оставила их, наедине в зале, вызвавшись следить за духовкой где вот-вот доходило до кондиции жаркое, теща по настоящему дала волю своим чувствам.

Находясь в игривом настроении, сев рядышком на диван, сначала призывно наклонилась к нему, показывая красивую пышную грудь, затем вдруг протянула руку, и решительно положила ладонь на его промежность! Наслаждаясь его шоковым состоянием, она нежно стала тереть член через брюки и со слегка затуманенным взором тихо интимно прошептала ему прямо в ухо, едва шевеля губами:

— Завтра молодой человек в обед заскочи-ка сюда. Во всех смыслах этого слова. Я буду одна. Приедешь, побудешь часик, сделаешь дело и уедешь. Ты такой молодой и привлекательный... и там крепыш... как раз то, что нужно.

— Эээ... ммм... какого рода помощь вам нужна?

— Я хочу, чтобы ты... выебал меня как шлюху на этом самом диване!

Сергей совершенно лишился дара речи, и в этот момент женщина, довольная произведенным эффектом набросилась на него, впиалась в его губы с пылом и жадностью, голодной нимфоманки. Он не мог протестовать, потому что его сковало оцепенение — ее

бесстыдство поражало его. «Видать, эта баба спятила!» — пронеслось у него в голове. Из кухни доносился звон посуды его жены и дочери той, которая в эту секунду бесстыже ласкала его язык своим. Между тем свободная рука тещи нашла его кисть и направила её к своей полной груди. И женщина застонала от наслаждения, когда он автоматически стиснул её... Тут она резко и неожиданно с силой сжала его мужское достоинство, так, что Сергей чуть не вскрикнул. Их губы разъединились, и теща быстро, но вкрадчиво зашептала подгоняемая моментом:

— Нравится? Мне нравится, когда так. Я люблю пожестче... ну, возьми за сиськи как положено, помни как ни будь! А Танька то, поди, и трахатся то толком не умеет? А я умею и люблю. Да не бойся ты глупыш... она не о чем не узнает.

Он не шевелился, подчинившись ее руке угрожающе замерившей у него в районе ширилки, её настойчивому сжатию. Она словно дразнила его, и Сергей чувствовал себя как на углях: творится нечто из ряда вон выходящее! Конечно, он и представить не мог что все примет такой оборот. Теща оказалась озабоченной, порочной до мозга костей, ему предстала вся её сущность. И она явно способна на все!

Женщина смотрела блуждающим взглядом и продолжала говорить, подтверждая его догадки:

— Я многое умею... я искусна в горловом минете, но вообще... трахнешь туда, куда захочешь. Отдерёшь и вперед и в зад. Я готова ко всему и способна на все. Ты слышишь?

Он едва узнавал её голос. Голос тещи так сильно изменили дикое желание и неумная похоть. Сергей открыл рот от удивления, когда она, глядя ему прямо в глаза, засунула в свой рот его средний палец, закрыв глаза начала медленно обсасывать его как маленький член, погружаясь в какую-то сладостную истому.

— Всё готово, пойдете на кухню. Не скучали?

— Так... поболтали о том, о сём, — как ни в чем, ни бывало, ответила женщина своей дочке, поправляя прическу. Сергей рассеянно разглядывал какой-то журнал о моде. Если бы Татьяна зашла в зал несколькими секундами раньше, то её бы ждало интересное зрелище. Но когда её шаги начали приближаться, они успели перегруппироваться. Таня абсолютно ничего не заметила.

Но с того случая отвергнутая женщина резко охладела к нему, к своему некогда любимому вожделенному зятю. К себе его больше не приглашала. Так что казалось, он больше для нее не существовал.

И вот спустя пять лет он приехал к ней без Тани. Увидев его, женщина вся переменилась в лице. Она была явно озадачена и удивлена его расспросами. Но при этом с вызовом заявила, что её дочь совсем не дура и вольна поступать как считает нужным и вообще она свободна как птица. Сергей вежливо распрощался с женщиной и вышел, подавив сильное желание сказать ей в лицо: «сама ты, дура похотливая!» Мужчина изо всех сил старался не думать про ту поговорку, которую вспоминают в таком случае — с яблоней и яблоками.

И лишь обаятельная сестра Тани Инна, которую он навестил позже, носясь как угорелый туда-сюда, подтвердила, что Татьяна действительно живет с каким-то новым мужиком, вроде бы ровесником, но никаких других подробностей она не знает. Ей поступило лишь пару звонков от Татьяны, она сообщала, что у неё все хорошо и голос у неё был очень довольный и счастливый — не похоже, что бы она попала в скверное положение. Со слов Инны сестра очень переживала за Сергея, чувствовала себя виноватой, но к разговору с ним была не

готова. От этой информации ему стало одновременно и легче и тяжелее. Думает о нём. Что бы там ни было — счастлива. Инна обладательница такой же симпатичной мордашки как у всего женского пола их семьи, в свою очередь выразила сожаление о том, что их с Сергеем такой хороший брак распался. Она ободряюще положила свою руку на его руку. Муж Инны находившейся все это время рядом, присоединился к словам жены и сделал подобающее лицо, выражавшее полное сочувствие и поддержку. Сергей вздохнул и задумчиво кивнул Инне. Да. Ему тоже было ой как жаль.

Хотя, если разобраться, они с Татьяной виделись крайне редко. Он целыми сутками пропадал на работе, крутясь как белка в колесе, и их связывали лишь поздние вечера и выходные дни. В остальное свободное от работы время жена была предоставлена сама себе. Он всегда доверял ей, за ней ни числилось никаких проступков, но теперь терзался мыслями, во что она была вовлечена, в какую извращенную игру играла? Мужчина не мог поверить, что такая красивая и умная девушка, которая очаровала его сразу же, как только он впервые её увидел у общих знакомых, способна на превращение в похотливую самку, ведомую первобытной страстью. Она и ему отдалась не так легко. Он здорово потрудился, снискав её расположение и обставив толпу её поклонников и воздыхателей. И в наличии оных не было ничего удивительного, даже на улице мужики на нее оборачивались. Но удача улыбнулась ему. И ему льстило, что рядом такая красивая девушка, у которой уж точно не было привычки, спать с кем попало. Она не была шлюхой. Но вот только если предположить, что... он не знал её? Неужели в ней могло быть то, чего он не смог разглядеть, но что увидел Николай. Конечно когда дело касается другого человека есть доля непредвиденного, но что бы настолько...

И вдруг Сергей представил, как Таню, его хрупкую, изящную женщину, вовлеченную в какую-то игру, заставили, заниматься сексом с грязным незнакомцем — воображение нарисовало ему квартиру, где они жили и нагую Таню, с плотной черной повязкой закрывающую глаза, расprostертую на том самом журнальном столике где он нашёл записку, а её яростно сопя, долбит какой-то упревший уродливый мужик. Его член с частотой отбойного молотка с чавкающим звуком вбивается в её гладкое замужнее влагалище. В креслах и на диване сидят какие-то одетые люди с безликими лицами, под главенством её таинственного любовника Николая, пьют вино из бокалов, изредка обмениваются улыбками и сальными комментариями:

— Я думаю, ей нравятся мужчины другого типажа. В конце надо обязательно снять повязку. Это будет ещё один наш сюрприз!

— Любовь слепа.

— Ну, она в любом случае не могла же ему отказать, это было бы негостеприимно! Тем паче голая хозяйка, стоящая на коленях в прихожей своей квартиры заведет кого угодно!

— Подумать только, какие мы сегодня добрые — мы не только бесплатно подвезли бедолагу, но и позволили ему выебать нашу шлюшку!

В этот момент на глазах у алчных зрителей Таня стонет, извивается и истушленно кричит не своим голосом:

— Да, да, да! Ещё, сильнее, глубже! Разорвите меня!

Сергей вздрогнул и отмахнулся от невероятного видения. Он растерянно огляделся. Похоже, никто из присутствующих в клубе им особо не интересовался. Все занимались своими делами. Никто не обращал внимания на одинокий столбик, потягивающий в углу коктейль. Сергей резко выпил бокал залпом, немного повеселел и почувствовал себя бодрее.

2.

Около двенадцати ночи вышла жгучая брюнетка в черной кожаной юбке, корсете и высоких кожаных сапогах, окинув группу людей, обольстительно улыбнулась. Женщина показалась Сергею знакомой. Стройная фигура, загорелая кожа, длинные темные волосы, резкие черты лица. Нет, он не мог вспомнить. Она подала знак приглашенным, что бы идти за ней.

Группа медленно и равномерно двинулись вперед, проследовав за ней, Сергей держался в задних рядах шествия. Люди вышли из холла и пошли по тесному коридору пока не достигли основного зала, представлявшего из себя небольшой импровизированный театрик. В большей части царил полумрак, лишь занавешенная сцена, была вырвана из темноты направленными на неё лампами. Стояло тридцать-сорок стульев, и гости стали рассаживаться. Все места были практически заполнены. Сергей сел в последнем четвертом ряду, с краю и принялся ждать, что будет дальше. Одновременно продолжая задаваться вопросом, где мог видеть брюнетку, которую сейчас нигде не было видно. И этот золотой браслетик на её запястье...

После того как все сели и в зале наступило относительное затишье, обветшалые красные занавески сцены стали разъезжаться и Сергей затаил дыхание ожидая развития событий. Перед всеми собравшимися предстал приземистый, коренастый брюнет, лет 45-ти, легко сходявший за толстого, с узкими аккуратными черными усами и стрелкой бородки, с прилизанными волосами завязанными пучком на затылке. Одет был в кожаный прикид, как и его «коллеги».

Когда гром аплодисментов утих, своими глубоко посаженными глазами мужчина пристально оглядел зал, поприветствовал собравшихся легким поклоном и начал речь:

— Добро пожаловать друзья! Спасибо всем за то, что вы здесь собрались! — торжественно сказал он, — Я растроган. В этом самом месте в девяностые мы с группой единомышленников устраивали разные арт-хаусные спектакли, перформансы, экспозиции. Это был клуб вдохновения, эксперимента и таинства. А я был создателем, директором, режиссером, актером, и хоть это уже было давным-давно — эти славные деньки до сих пор стоят у меня перед глазами. Невероятно, но мне кажется, что это было только вчера! И вот теперь я возродил это место, с новой программой! И у меня есть кое-что для вас всех!

Надеюсь вам понравится моё представление, и вас ждёт много интересного после него. Ведь полагаю, все хотят оттянуться?

Дружное «да» из зала было ответом. Ведущий одарил собравшихся широкой улыбкой и продолжил:

— Отлично! Иногда меня спрашивают, как я нахожу себе безотказных и готовых на всё сучек, которые исполняют любые прихоти своего хозяина? Наверняка, есть какие-то уловки? Их нет. Я не половой гигант, не гипнотизер, не приманиваю деньгами, не оказываю финансового покровительства. Я не делаю ничего насильно, ни кого не шантажирую. Но я даю им нечто. Позволяющее быть со мной добровольно и с удовольствием. (Специально для ) И я думаю, это нечто — возможность служить и полностью отдавать себя. Это тот наркотик, какой мои девчонки так страстно желают и получают, и главное, полученное, их полностью устраивает. Подождите, и все сами увидите.

Мужчина ненадолго замолк, и Сергей подумал, что у мужчины была своеобразная, в высшей степени назидательная манера говорить. Держался он очень уверенно, чувствовался за плечами большой опыт публичных выступлений.

— Теперь наострите уши — новички, — продолжил Николай, и его выражение лица стало жестче, чем раньше. — У нас тут строгие правила.

И Сергею показалось, что Николай посмотрел прямо на него своими не мигающими глазами-бусинами и что их взгляды встретились.

— У нас запрещено доставать телефон или камеру, это мера предосторожности, дабы не допустить появление никаких снимков, видео! Хочу напомнить вам, что многие из вас, в том числе и мои рабыньки, живут одновременно в двух измерениях и у нас у всех каждый раз, прямо-таки захватывает дух от свершающегося их чудесного преобразования, но, тем не менее, незачем посвящать несведущих мужей и жен в наши с вами небольшие шалости. Ну, кажется, все, готовы?

— Готовы! — отозвался зал.

— Тогда, объявляю о начале первой на сегодня игры, начинаем!

Мужчина повернулся и направился за кулисы, где угадывалась какая-нибудь подсобная комната. Сергей почувствовал кругом оживление и понял, что ему становится не по себе. События начали разворачиваться. Ещё пару мгновений — и он должно быть, обо всём узнает. Он так стремился проникнуть в эту тайну, и теперь вплотную приблизился к разгадке. Он начал нервно ерзать на своем месте.

— Извини, ты не в курсе кто этот мужик? — повернув голову, Сергей обратился к своему соседу справа.

— Это Главный. Он тут играет первую скрипку, — ответил ему сосед. — Вижу, ты здесь впервые?

Сергей дружелюбно улыбнулся, но улыбка вышла неубедительной и бледной.

— Ага. А не знаешь, как Главного зовут в жизни? Просто меня сюда пригласил некто Николай, а я его никогда не видел.

— Ну да, он и есть Николай.

Сергей коротко кивнул и отвернулся. Губы сами собой скривились в болезненной искаженной гримасе, выдавая злобу. Но неожиданно он вспомнил о несоответствии словам сестры Тани, Инны, с тем, что он увидел — этому парню, судя по виду, явно перевалило за сорок и он само собой, не мог быть ровесником 28-летней Тани.

Николай вернулся, и Сергей ахнул